Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 186

Friday, September 25, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF JUSTICE

28 CFR Part 16

[Attorney General Order No. 2156-98]

RIN 1105-AA20

Revision of Freedom of Information Act and Privacy Act Regulations and Implementation of Electronic Freedom of Information Act Amendments of 1996

Correction

In rule document 98–14341 beginning on page 29591, in the issue of Monday, June 1, 1998, make the following corrections:

§16.2 [Corrected]

1. On page 29594, in the first column, in § 16.2(b)(9), in the first line, "In" should read "in".

§16.3 [Corrected]

2. On page 29594, in the second column, in § 16.3(a), in the 18th line, after "office" add a period.

§16.8 [Corrected]

3. On page 29596, in the second column, in §16.8(c), in the sixth line, "portion" should read "portions".

§16.11 [Corrected]

- 4. On page 29598, in the third column, in § 16.11(e), in the third from the bottom, "Departmental" should read "Department".
- 5. On page 29599, in the first column, in § 16.11(g), in the third line, "staring" should read "starting".
- 6. On page 29599, in the first column, in § 16.11(i)(1), in the fifth line, "made" should read "make" and in the eighth line, "owned" should read "owed".
- 7. On page 29599, in the first column, in § 16.11(i)(3), in the sixth line, after "pay" remove "to".

§16.40 [Corrected]

- 8. On page 29600, in the second column, in § 16.40(a), in the tenth line, after "records" insert "about".
- 9. On page 29600, in the second column, in § 16.40(b)(1), after "Component" remove the period.
- 10. On page 29600, in the second column, in § 16.40(b)(2), after "Request for access" remove the period.

§16.41 [Corrected]

11. On page 29600, in the third column, in \S 16.41(a), in the second line from the bottom, "make" should read "mark".

12. On page 29601, in the first column, in § 16.41(d), in the first line, "identify" should read "identity" and in the seventh line from the bottom, after "Division" add a comma.

§16.42 [Corrected]

- 13. On page 29601, in the first column, in § 16.42(b), in the fourth line, "and" should read "any".
- 14. On page 29601, in the first column, in § 16.42(c), in the first line, "Consultation" should read "Consultations"

§16.50 [Corrected]

15. On page 29603, in the second column, in § 16.50(a), in the eighth line, "component's's" should read "component's" and in the sixth line from the bottom, after "and" add "a".

§16.54 [Corrected]

16. On page 29604, in the first column, in § 16.54(c)(4), in the first line, "individuals" should read "individual".

Appendix I to Part 16 [Corrected]

17. On page 29604, in the first column, in appendix I, in the third line, "(component name)" should read "[component name]".
BILLING CODE 1505-01-D